

City of San Pablo

Council Chambers 1000 Gateway Avenue San Pablo, CA 94806 (510) 215-3000 www.SanPabloCA.gov

Legislation Details (With Text)

File #: #18-415 **Version**: 1 **Name**:

Type: RESOLUTIONS Status: Passed

File created: 11/27/2018 In control: City Council

On agenda: 12/10/2018 Final action: 12/11/2018

Title: RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN PABLO RECITING THE FACT OF

THE GENERAL MUNICIPAL ELECTION HELD IN THE CITY OF SAN PABLO ON THE 6TH DAY OF NOVEMBER, 2018, DECLARING THE RESULTS THEREOF AND SUCH OTHER MATTERS AS ARE

PROVIDED BY LAW

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESO 2018-154 Election Results Certified, 2. Exhibit A County Certificate of Results from

November 6, 2018 Election

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 12/11/2018
 1
 City Council
 adopted
 Pass

PREPARED BY: LEHNY M. CORBIN DATE OF MEETING: 12/10/18

SUBJECT:

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN PABLO RECITING THE FACT OF THE GENERAL MUNICIPAL ELECTION HELD IN THE CITY OF SAN PABLO ON THE 6^{TH} DAY OF NOVEMBER, 2018, DECLARING THE RESULTS THEREOF AND SUCH OTHER MATTERS AS ARE PROVIDED BY LAW

RECOMMENDATION

Adopt Resolution

COUNCIL PRIORITY WORKPLAN

This is a Municipal Code and State Elections Code requirement and is not a policy item adopted by the City Council Priority Workplan.

CEQA Compliance Statement

This is not a project as defined by CEQA.

BACKGROUND

The attached County Clerk's Certificate of Results and the Statement of Votes for the General Municipal Election held in the City of San Pablo on November 5, 2018 declares the results of the election and other matters as prescribed by law and is marked as Exhibit A.

FISCAL IMPACT

None.